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Vážení spoluobčané, od vydání minulého Mokro-
lazeckého zpravodaje uplynul půlrok a my 
všichni jsme o něco starší, a možná máme i víc 

zkušeností. Covid nás již tolik neomezuje, takže jsme se 
mohli vrátit k takřka normálnímu životu. Většina z nás 
si oddychla a začala plánovat, co by se dalo dělat, kam 
cestovat, jak si užívat života bez omezení plynoucích z 
pandemie. V únoru napadlo Rusko Ukrajinu a my jsme 
začali řešit problémy, jak pomoci ukrajinským uprch-
líkům, kteří utíkají před válkou do sousedních zemí i 
do Česka. Obec vyjádřila symbolickou pomoc Ukrajině 
vyvěšením ukrajinské vlajky a následně poskytla přes 
humanitární organizace uprchlíkům z Ukrajiny finanč-
ní dar v celkové výši 100 000 Kč. V naší obci byla po 
dohodě s provozovatelem restaurace a penzionu panem 
Jaroslavem Kříbkem ubytována na přechodnou dobu 
uprchlice z Ukrajiny s malým synem. Děkuji všem, 
kteří jim jakkoli v této pro ně nelehké životní situaci 
pomohli. 
Dalším problémem posledních měsíců je velký růst cen 
nejen energií, ale všeho zboží včetně potravin a základ-
ních životních potřeb. Tato skutečnost dostává mnohé 
domácnosti do těžké situace. 
Růst cen se samozřejmě promítá i do realizace inves-
tičních akcí, ale musíme to brát jako fakt a věřit, že se 
situace uklidní a zlepší.
Na tomto místě bych vás chtěl informovat o ukonče-
ných, rozpracovaných i připravovaných projektech.
Stezka Mokré Lazce – Lhota. Tato akce měla být 

ukončena v loňském roce. Vzhledem k nepříznivým 
klimatickým podmínkám byl termín realizace prodlou-
žen do 15. 4. 2022. V tomto termínu zhotovitel stavbu 
předal, kolaudační prohlídka proběhla bez připomínek 
a bylo vydáno kolaudační rozhodnutí. Nyní je potřeba 
ještě dořešit majetkoprávní vztahy s majiteli pozemků, 
na kterých je tato stavba situována. Jsem rád, že se tuto 
stezku s možností vjezdu cyklistů podařilo dokončit a že 
výrazně přispěje k bezpečnosti chodců a cyklistů.
Oprava chodníku podél ul. Sokolská a příjezdu k RD 
č.p. 211 a 212. Po mnoha problémech s realizační fir-
mou se i tato akce v dubnu dokončila. Při opravě chod-
níku se našly 3 kanalizační šachtice, které byly ukryty 
pod dlažbou původních chodníků. Tyto šachtice byly při 
stavbě „přiznány“, aby se mohla čistit kanalizace, ulo-
žena pod tímto chodníkem. 
Firma SEZAKO Opava provedla monitoring a čištění 
kanalizace. Vzhledem k tomu, že kanalizace umístěna 
pod chodníkem nebyla mnoho let čištěna, protože do ní 
byl zamezen přístup, byla tato více jak z poloviny zane-
sena nečistotami. Při čištění kanalizace na ul. Sokolská 
a Grudova bylo vytěženo 43 tun odpadu. Monitoringem 
byly zjištěny další šachtice v zeleném pásu na křižovat-
ce ulic Jubilejní a Sokolská a v parčíku u křižovatky 
ulic Sokolská a Petra Bezruče. Obě tyto šachtice byly 
zpřístupněny. Věřím, že vyčištění kanalizace přispěje 
k lepším odtokovým poměrům v této lokalitě naší obce.
Prodloužení vodovodního řadu na ul. Záhumenní. 
Jedná se o vybudování cca 170 m vodovodního řadu. 
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V dubnu byla dokončena nová stezka pro chodce i cyklisty mezi Mokrými Lazcemi a Lhotou u Opavy



V rámci výběrového řízení na tuto akci byly osloveny 4 firmy 
a výzva k podání nabídek byla zveřejněna na webových strán-
kách obce. Obdrželi jsme nabídky firmy TALPA – RPF s.r.o. 
(nabídková cena 615 901,17 Kč vč. DPH) a Rosis s.r.o. Opa-
va (nabídková cena 550 550,06 Kč vč. DPH). Realizaci stavby 
provedla firma Rosis s.r.o. v měsících březnu a dubnu letošního 
roku.
Novostavba altánu/podia ve sportovním areálu. Tato stavba 
bude sloužit jako podium při pořádání různých akcí ve spor-
tovním areálu a zároveň jako přístřešek u dětského hřiště. Za-
čátkem letošního roku proběhlo výběrové řízení na zhotovitele 
tohoto projektu. Byly osloveny 3 firmy a výzva k podání nabí-
dek byla zveřejněna na webových stránkách obce. Na základě 
tohoto zveřejnění si podklady vyžádala další firma. Hodnotí-
cí komise posuzovala čtyři doručené nabídky. Firma Zuzana 
Vajtrová, Úhonice nabídla nejnižší cenu za realizaci díla, a to 
857 069,24 Kč (konečná cena, zhotovitel není plátcem DPH) 
a byla vybrána ke zhotovení díla. Stavba se dokončuje a od 
června by měla sloužit svému účelu.
Na realizaci tohoto projektu obec požádala o dotaci z dotačního 
programu „Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslez-
ského kraje“ a podařilo se nám získat investiční dotaci ve výši 
400 000 Kč.
Oprava kaple sv. Anny. Vzhledem k tomu, že kaplička je ne-
movitou kulturní památkou zapsanou v Ústředním seznamu 
kulturních památek, byla příprava opravy náročnější a museli 
jsme dodržet podmínky Národního památkového ústavu i od-
dělení památkové péče Magistrátu města Opavy. Zpracování 
projektové dokumentace předcházel průzkum barevnosti povr-
chu omítek, provedený Mgr. Halátkem z Národního památko-
vého ústavu. V projektové dokumentaci, zpracované ing. arch. 
Jiřím Halfarem, byly stanoveny požadované druhy materiálů, 
barevnost omítek i formát břidlice, která nahradí stávající ple-
chovou krytinu. Na realizaci jsme obdrželi 3 nabídky. Výběro-
vé řízení na zhotovitele vyhrála firma FICHNA – HUDECZEK 
a.s., Píšť.  Smluvní cena za realizaci opravy je 151 230,93 Kč 
včetně DPH. Věřím, že po dokončení bude kaple sv. Anny oz-
dobou naší obce.
Úprava povrchu komunikace a chodníku Na Nivě. Jedná 
se o dokončení komunikace Na Nivě, konkrétně o položení 
konečné asfaltové vrstvy na cestu a pokládku zámkové dlaž-
by na chodník. Proběhlo výběrové řízení na zhotovitele. Bylo 
osloveno 9 firem. Na základě zveřejnění výzvy na webových 
stránkách obce si zadávací podmínky vyžádaly další 4 firmy. 
Nabídky na realizaci akce zaslalo 5 firem. Nabídku s nejnižší 
nabídkovou cenou zaslala firma SILNICE MORAVA s.r.o., Kr-
nov, nabídková cena včetně DPH 1 242 410,06 Kč. Realizace 
stavby je dle zadávacích podmínek stanovena do 31. 8. 2022.
Oprava chodníků v okolí ZŠ a MŠ. Cílem stavby je materi-
álové sjednocení pochozích dlážděných ploch, doplnění vhod-
ných dopadových ploch u herních prvků, úprava odstavného 
stání u zadního vstupu do ZŠ a zabezpečení prostoru okolo 
schodiště do sklepa osazením zábradlí. V rámci výběrového 
řízení na zhotovitele bylo osloveno 8 firem a výzva k podá-
ní nabídek zveřejněna na webových stránkách obce. Nabídku 
zaslala pouze firma ROSIS s.r.o, Opava, nabídková cena je 
1 005 657,32 Kč včetně DPH. Realizace akce by měla proběh-

nout v době letních prázdnin.
Rekonstrukce veřejného osvětlení. VO bylo v obci rekonstru-
ováno v roce 2004. Provozování od této doby zajišťuje firma 
ČEZ energetické služby. Náklady na provoz VO jsou měsíčně 
34 600 Kč (vč. DPH). Vzhledem k rostoucím cenám energií 
můžeme předpokládat podstatný nárůst ceny za provozová-
ní. V současné době jsou k dispozici modernější a úspornější 
svítidla. V letošním roce byl vypsán dotační titul z programu 
Národního plánu obnovy na rekonstrukce a inovace soustav 
veřejného osvětlení. Dotace je 30 Kč za ušetřenou kWh. Dle 
předběžného propočtu bychom výměnou svítidel mohli ušetřit 
až 60 % el. energie. Zastupitelstvo obce schválilo podání žá-
dosti o dotaci na rekonstrukci VO a vybralo firmu (Metrolux 
s.r.o.) na zpracování podkladů a podání žádosti za nabídkovou 
cenu 101 000 Kč včetně DPH. Součásti nabídky je zpracování 
podkladů z pasportu VO, analýza třídy komunikací, zpracování 
projektové dokumentace, energetického posudku, zpracování a 
podání žádosti o dotaci. V současné době se připravují podkla-
dy pro podání žádosti o dotaci. Předpokládané ceny za realiza-
ci projektu i výši dotace budeme vědět po předložení dokladů. 
Pokud všechno dobře dopadne a dotace nám bude přidělena, 
mohly by další kroky k realizaci záměru (výběr zhotovitele, re-
konstrukce VO) proběhnout ještě v letošním roce.
Vážení spoluobčané, milí přátelé, jsem moc rád, že se opět mů-
žeme bez omezení setkávat. Těším se na setkání s vámi na ak-
cích, pořádaných nejen obcí, ale i jinými organizacemi, spolky 
a skupinami občanů. 
Přeji nám všem, abychom k sobě dokázali nacházet cesty a na-
plňovat heslo, které bylo mottem pozvání k prvnímu setkání 
u vánočního stromu: „Naše dědina, jedna rodina“. I po třiceti 
letech je stále aktuální a všichni si asi uvědomujeme, že usku-
tečňování tohoto hesla není jednoduché.
Přeji vám příjemné prožití nadcházejícího letního období, do-
volených a prázdnin.

František Šteyer, starosta obce
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Zveme všechny na již tradiční Den obce s pivním festivalem, který se 
koná 25. června 2022 ve sportovním areálu v Mokrých Lazcích.
OD 8:00 - TURNAJ VE VOLEJBALE O POHÁR STAROSTY OBCE
Podmínky turnaje jsou stejné jako v minulých letech. Přihlásit se mohou 
šestičlenná mužstva, ve kterých budou minimálně 4 občané Mokrých Laz-
ců a 2 ženy. Varianta, že budou všichni lazečáci nebo všechny ženy je sa-
mozřejmě možná. Přihlásit se můžete osobně, telefonicky nebo e-mailem 
na obecním úřadě do 20. června. 
OD 16.00 - DEN OBCE
Program pro děti (hry, soutěže, malování na obličej…), skákací hrad a jiné 
atrakce
Bohaté občerstvení (pivo, alko a nealko nápoje, dobroty masné i sladké …) 
budou nabízet místní hasiči a jejich příznivci.
Všechny atrakce budou zdarma. 
Další program bude upřesněn na plakátech a v pozvánce. 
Věřím, že si každý najde něco ať už z programu nebo občerstvení, co ho na 
tuto akci přiláká a že spolu prožijeme pohodový den.
Těšíme se na setkání s Vámi.

Za všechny pořadatele František Šteyer, starosta obce

DEN OBCE 2022
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Díky svým obyvatelům se Obec Mokré Lazce může v roce 
2021 pochlubit sběrem starého elektra určeného ke zpětnému 
odběru a recyklaci o hmotnosti 6,88 t. Na každého obyvatele 
tak připadá 6,00 kg vysloužilých spotřebičů. Byla tím uspoře-
na spotřeba elektřiny a produkce skleníkových plynů, celosvě-
tově omezena těžba ropy a železné rudy, a recyklací se pokryla 
i část dodávek mědi nebo hliníku pro průmyslovou výrobu.
Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na 
zlepšení životního prostředí, které na základě dosažených 
výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a recyklaci vy-
sloužilých spotřebičů Elektrowin.
Vyplývá z něj, že díky obyvatelům došlo za rok 2021 k úspo-
ře produkce CO2 o 80,94 tun. Víte kolik smrků pohltí stejné 
množství CO2? 32 kusů! Nebylo nutné vytěžit 4 032,92 litrů 

ropy.  Představte si, že z tohoto množství se pokryje spotřeba 
pohonných hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna po dálnici 
D1 a to 151 krát.
Došlo také k úspoře 41 515,70 kWh energie. Asi stejné množ-
ství, jako kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 41516 
krát.
Podařilo se recyklovat 3 960,30 kg železa. Toto množství recy-
klovaného železa by bylo možné použít pro výrobu 163 kusů 
nových praček bez nutnosti těžby železné rudy.
Recyklací vysbíraných spotřebičů se podařilo získat 139,54 kg 
mědi, což by postačilo pro ražbu 24808 1€ mincí, nebo 169,36 
kg hliníku, který by stačil na výrobu 11291 plechovek o obje-
mu 0,33 l.

ELEKTROWIN a.s.

JAK JSME SE V ROCE 2021 PODÍLELI NA OCHRANĚ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ?

Přestože v posledních letech byla možnost čerpat výhodné dotace na výměnu kotlů, stále 
vidíme, že někteří spoluobčané i nadále bezohledně otravují ovzduší ostatním. S blížícím se 
termínem zákazu používání kotlů nižších emisních tříd tak Statutární město Opava ve spo-
lupráci odborů životního prostředí a informatiky vytvořilo webovou stránku „Smraďoši.cz“. 
Mapová aplikace na adrese www.smradosi.cz umožňuje upozornit na obtěžující kouř a zá-
pach z komínů. Na mapě lze označit nemovitost neúměrně znečišťující ovzduší a obtěžující 
okolí spalinami z komína. Volitelné je zde umístění fotografie zachycující kouř vycházející 
z daného komínu. 
Upozornění na nesprávné provozování kotle či krbu pomocí mapové aplikace „Smraďoši.
cz“ je uživatelsky jednoduché, anonymní a časově nenáročné a pro pracovníky ochrany 
ovzduší bude vodítkem, kam směrovat preventivní, osvětovou i kontrolní činnost a v přípa-
dě prokázaného porušení zákona i sankční postih. 	 Informace Magistrátu města Opavy

NOVÁ WEBOVÁ STRÁNKA SMRAĎOŠI.CZ

Zhruba 9 pytlů plus jeden plný vozík odpadků vysbíralo v naší 
obci a jejím okolí v pátek 15. dubna 2022 skoro 30 nadšených 
a ekologii nakloněných dětí i dospělých v naší obci. 
Akce se konala podruhé ve spolupráci Obce Mokré Lazce a 
uskupení Chlupy v zipu a termín byl přesunut kvůli nepřízni-
vému počasí. To se ovšem ani tak příliš nepředvedlo, ale my 
jsme se nedali mrholením a poprcháváním odradit! 
Těšíme se příště a věříme, že nás bude sbírat ještě víc, a hlavně 

že bude odpadků v našem okolí ubývat, aby takový sběr nebyl 
vůbec potřeba...
Děkujeme také všem školákům a učitelům naší základní školy, 
kteří ve středu 13. dubna 2022 v rámci projektového dne také 
mnoho odpadků v naší obci posbírali.
Mgr. Barbora Holoubková

DRUHÉ MOKROLAZECKÉ SBÍRÁNÍ ODPADKŮ
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Kdo má ruce, bubnuje
Po dlouhém období různých covidových omezení se i 
školní život vrací do normálních kolejí. Všichni si užívá-
me možnosti zpestření výuky různými vzdělávacími pro-
gramy z oblasti přírodovědné, bezpečnostní, cestopisné 
i kulturní. A protože po celou dobu „covidové“ výuky se 
hudební výchova vyučovala jen omezeně, věnovali jsme 
jí větší prostor a naladili se hudebně hned dvakrát. 
Naše pozvání přijal skvělý brněnský bubeník MgA. Pavel 
Bříza, pedagog a bubeník řady kapel (např. Petra Ben-
de), který se také jako studiový hráč podílel na posled-
ních dvou deskách Karla Gotta.
Celá naše škola se přemístila do tělocvičny, kde vypuk-
la doslova bubenická show. Pan Bříza nám ukázal, že 
bubnovat můžeme na hrnce, pokličky, balóny, kbelíky, 
tělocvičné nářadí,… prostě na cokoliv, co se kolem nás 

hmatatelného vyskytuje. Kromě profesionální bicí sesta-
vy žákům představil i africký buben, drumben, cajon a 
seznámil je se základními notami, jejich délkou. Někte-
ré děti si bubnování vyzkoušely i naživo.  Rytmus máme 
přirozeně každý v sobě od malička, takže jakmile zazní 
první tóny chytlavé hudby, většina má tendenci podupá-
vat do rytmu, tleskat a zvláště děti jsou při tom veselé, 
rozesmáté, neboť rytmus a bubnování navozují pocit po-
hody, uvolňují stres a napětí. Přesně takhle to vypadalo 
po prvních tónech písní M. Jacksona a skupiny Queen, 
doprovázené rytmickou „hrou na tělo“ a při písničce 
„Shape of you“ se odvázali i ti největší stydlíni. 
Další vydařenou akcí, tentokrát hudebně taneční, byl 
program S country tanci do stodoly. Pohybovat se v ryt-
mu, zvládnout krokové variace, dodržet taneční formaci 
a ještě si vesele zavýsknout, byla po této lekci hračka úpl-
ně pro každého školáka. 
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DĚKUJEME
• Evičce Ž. (3. ročník) za reprezentaci školy v okresním 
kole recitační soutěže.
• Všem, kteří s námi spolupracovali při sběru druhotných 
surovin a ochraně životního prostředí.
• Paní knihovnici V. Himmerové za příjemně strávené odpo-
ledne v naší krásné knihovně.

NA CO SE TĚŠÍME
• Na společné setkání u příležitosti oslav 110. výročí školy.
• Na výlety.
• Na olympijské zápolení se štítinskými školáky.
• Na 14 nových školáčků.
• NA PRÁZDNINY!!!
Přejeme všem krásné prožití léta v plném zdraví!

Za všechny školáky a zaměstnance  
Jaromíra Bubová, ředitelka školy
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Mateřská škola se snaží neustále vymýšlet pestrý pro-
gram a aktivity pro děti, a proto jsme v tomto školním 
roce zvolili výlet za koníčky do vedlejší vesnice, do 
Lhoty u Opavy. 
Výlet byl koncipován v environmentálním duchu, jeho 
zaměření bylo na hospodářská zvířata. Děti si formou 
prožitkového učení rozvinuly nové poznatky přede-
vším o koních. Obě třídy se vypravily na výlet, avšak 
každá třída zvolila jinou formu dopravy. Berušky do 
cílové stanice dopravil vlak a Včeličky se jako zdatní 
jedinci vypravili pěšky. 
Před exkurzí se děti v areálu nejprve dostatečně po-
silnily svačinou, aby měly dostatek sil a energie. 
Každá třída poté zvlášť absolvovala pestrý program, 
o který se postaral profesionální tým v čele s paní M. 
Nestrojovou. Včeličky nejprve prozkoumaly okolí a 
zhlédly spoustu ostatních hospodářských zvířat. Be-
rušky se nejprve dozvěděly nové poznatky o koních a 
také podrobně prozkoumaly stáj. Obě třídy si vyzkou-
šely péči o koně včetně kartáčování, krmení a samot-
né jízdy okolo stájí, přičemž si zároveň užívaly krásy 
rozmanité přírody. 
Exkurze ve stáji byla velmi přínosná, u dětí měla obrovský úspěch. S nezapomenutelnými zážitky jsme se 
opět vraceli zpátky do mateřské školy. Počasí nám přes veškeré obavy nakonec přálo. Výlet se tedy vydařil 
a naštěstí nikdo nepřišel k úrazu. 

Monika Klímková, Bc. Vendula Halfarová 
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VELKÁ VÝPRAVA ZA KONÍČKY DO LHOTY4

Školní jídelna při MŠ Mokré Lazce nabízí možnost stravování i pro veřejnost.  Zaměstnanci firem, ženy na 
mateřské dovolené i senioři mohou poobědvat v příjemném prostředí školní jídelny v době určené pro cizí 
stravníky, nebo je možné oběd odebírat v jídlonosiči.
Seniorům, kteří si sami nemohou zajistit dovoz obědů, zajistí tuto službu Obecní úřad Mokré Lazce. 
Cena oběda je 80 Kč pro cizí strávníky a 79 Kč pro seniory.
V případě zájmu kontaktujte vedoucí školní jídelny p. Danielu Malohlavovou  na tel. 553 679 117, 
nebo pište e-mail: jidelna.mokrelazce@seznam.cz.
Kateřina Slivková, ředitelka MŠ   

ŠKOLNÍ JÍDELNA NABÍZÍ STRAVOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST
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Rád bych vás seznámil s činností mladých hasičů v naší obci. 
Kolektiv momentálně navštěvuje 13 mladších žáků, 9 starších 
žáků a 8 dorostenců. Již několik let se pravidelně každé úterý 
a pátek scházíme na cvičišti a usilovně trénujeme. Naše píle a 
odhodlání jsou konečně vidět. 

Pravidelně se zúčastňujeme celostátní hry PLAMEN. V okrs-
kovém kole se nám podařilo vybojovat zlatou medaili a postup 
do okresního kola u mladších i starších žáků. Soutěž se sklá-
dá ze dvou částí: podzimní kolo, které zahrnuje branný závod 
a štafetu požárních dvojic a jarní kolo, které zahrnuje požární 
útok, štafetu 4x60metrů a štafetu CTIF. 
Dále se zúčastňujeme Opavské ligy mládeže v požárním 
sportu, kde se soutěží v požárním útoku a štafetě. V ročníku 
2021/2022 jsou mladší žáci s 31 body zatím na 3. místě ze 14 
družstev. Starší žáci s 13 body na 9. místě z 15 družstev. Do 
konce sezóny nás čekají ještě čtyři soutěže. Pokud se nám po-
daří umístit se do 5. místa, postoupíme do velkého finále okres-
ní ligy. Věřím, že se nám to podaří! 
Další zajímavou soutěží je Slezský pohár v běhu na 60 metrů 
s překážkami  jednotlivců. Soutěž se skládá z pěti závodů ko-
nané v Kravařích, Borové, Opavě, Ostravě a Bruntále. V roce 
2020 se nejlépe umístil Radim Bunček. Skončil na 10. místě z 
50 závodníků. V loňském roce se na 8. místě ze 48 závodníků 
umístil Martin Žídek. V letošním ročníku se dobře vede Eliš-
ce Lelkové, Ivě Lisníkové a Evě Žídkové a z chlapců Tobiáši 
Teichmannovi.

V září jsme se vydali do Těrlicka – Hradiště na noční soutěž. 
Byli jsme překvapením pro všechny. Podařilo se nám ukořistit 
za mladší žáky zlatou medaili a za starší žáky stříbrnou. Byla 
to pro děti skvělá zkušenost a ohromný zážitek. Už se těšíme 
na další!!

Díky SDH Dolní Životice, které se přidalo do celorepublikové 
soutěže „ZIMNÍ HALOVÉ KVARTETO“, jsme se i my moh-
li soutěže zúčastnit, jelikož se poprvé konala také v Opavě v 
prostorné víceúčelové hale. Soutěžilo se  ve štafetě 4x60 metrů. 
Dosáhli jsme dobrých výsledků a to nás motivovalo vydat se 
třeba i do Prahy, Brna,  Třebíče, Raškovic či do Kostelce nad 
Černými lesy. Tam se nám podařilo vybojovat krásné 1. místo 
dvojici Bára Lisníková a Tobiáš Teichmann a 3. místo dvoji-
ci Denisa Bruknerová a Lukáš Gajdečka. Družstvo mladších 
a starších se umístilo na 5. místě. A to, myslím si, že je pro 
nováčky velký úspěch. 

Jak jsem již zmiňoval na začátku, postavili jsme také nově 
družstvo dorostu. Jsou to kluci a holky, kteří skončili jako starší 
žáci a měli chuť pokračovat dále. Zatím se zúčastnili podzim-
ního okresního kola hry plamen dorostu, kde se umístili na 3. 
místě. Stihli také poslední kolo Opavské ligy dorostu v požár-
ním sportu, kde se jim podařilo vybojovat taktéž 3. místo. 
Tímto bych chtěl poděkovat všem našim mladým hasičům za 
snahu, výkony a skvělý přístup a do dalších let popřát hodně 
úspěchů i přesto, že ne vždy to jde hladce a ne vždy se daří.  
Držte palce i vy!!
Závěrem bych chtěl poděkovat našemu sboru, obci a rodičům 
dětí za podporu a pomoc. 

Lukáš Žídek, vedoucí mládeže

MLADÍ HASIČI4
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Fotbal je hra, Popelka je pohádka, a přesto lze nalézt určitou 
podobnost v mokrolazeckém pojetí.
Fotbal znamená pro naší vesnici historicky velmi mnoho a po-
vědomí o něm mají i babičky, které nevědí, co znamená slovo 
offside nebo gólman. Ale zato moc dobře ví, že jejich vnuk, 
„ten hodný synek, chodí s jinýma synkama kopat na hřiště, což 
je dobře, jináč by leželi jen u teho počitača a nic jiného nero-
bili“. Rovněž tak je všeobecně známo, že po mši se spěchá v 
neděli v deset na fotbal, protože hrajeme s Prajzákama a bude 
sranda. K fotbalu totiž patří fanoušci, což v pojetí vesnice ne-
jsou žádní chuligáni, nýbrž pořádní chlapi a jejich ženy, děti i 
dědové s neodmyslitelnýma hláškama, které rozesmějí všechny 
kolem, dokonce i ty zlé fandy z Kravař, kteří řvou, i když už 
hráči vydechují o poločase v šatně. A co se stane, když vstřelí 
Lazce gól? Ozve se asijský chorál pana Pustky a s nezaměni-
telným hlasem hlášení lazeckého Roberta Záruby pana Jirky 
Holoubka. A když délka fronty před stánkem s fantastickou 
klobásou, kterou by i Zdeny Polreich záviděl, hořkým pivem a 
sladkou malinovkou vrcholí, ostrý hvizd rozhodčího rozsekne 
gurmánskou idylu a bitva pokračuje druhým dějstvím.
Fanatičtí fanoušci z vesnic a maloměst ležících za řekou opět 
„objektivně“ hodnotí probíhající boj a napětí mezi nimi a do-
morodými fandy z řad našich veteránů Vítkovických železáren 
by se dalo krájet. Náhlý výkřik radosti našich fotbalistů a fandů 
góóóóól pokazí přípravu nedělního oběda všem občanům sou-
sední Štítiny. Chlapci, pánové a dědové z Prajzských končin 
znechuceně opouštějí naše království se slovy „kdybyste nemě-
li teho Galvasa, tak jste v ř..i!“ I přesto nechává jednu skupinku 
přítomných bitva i výsledek chladnými. Koho? No přece naše 
děti. Je jich tady spousta, smějí se, běhají, kopou do míče a 
padají z kola.
A tady bych zvážněl. V Mokrých Lazcích má fotbal velkou tra-
dici. Zážitky z tréninků a zápasu se předávají z generace na ge-
neraci, děti jsou těmi, kvůli kterým nesmíme tuto tradici nechat 
vymizet, kvůli nim to všechno my trenéři a realizační tým FK 
Sokol Mokré Lazce děláme. Dospělého hráče si můžeme jako 
klub koupit, zaujmout však kluka nebo holčičku, není vůbec 

snadné. Děti jsou spontánní, dělají věci pro radost, jsou upřím-
né a nastavují nám dospělým zrcadlo. Proto my trenéři musíme 
být kreativní a energičtí, abychom dětskou pozornost udrželi. 
Potřebujeme však k tomu určité zázemí, podporu a vědomí, že 
fotbal dětí není v naší vesnici Popelkou. 

Prozatím tomu tak bohužel je. Zázemí je opravdu řečeno řečí 
optimisty tristní. Při pohledu na areál našeho klubu se mísí po-
city lítosti s pocitem studu, když týden co týden zde vítáme 
malé fotbalisty a jejich rodiče z jiných vesnic a slyšíme jejich 
hodnocení. Děti se převlékají v tmavých sklepních šatnách, 
v zimních měsících trénují či spíše netrénují v chladné tělocvič-
ně, občerstvení si musejí přinést sami, protože široko daleko 
pusto prázdno… I přesto jich chodí trénovat hodně, za což jim 
a jejich trpělivým rodičům patří velký dík!
Ano, už dlouho jsme Popelkou, ale všichni víme, jak tato po-
hádka skončila...Pojďme společně změnit tento smutný stav a 
udělejme z Popelky královnu…

Krásné jarní dny Vám všem přeje,
Aleš Volný, trenér mládeže FK SOKOL MOKRÉ LAZCE

FOTBALOVÁ POPELKA4

JSDH Mokré Lazce má v roce 2022 celkem 15 členů, z toho 
1 velitel jednotky, 2 velitelé družstva, 6 strojníků a 6 hasičů. 
Všichni členové mají prodlouženou platnost svých osvědčení, 
která pro výkon dané funkce potřebují. Co se zásahové činnosti 
týče, loni zasahovala jednotka u 57 událostí, což je v průměru 
1,1 událost týdně. Z těchto 57 událostí se celkem 3x jednalo o 
požár, 27x o technickou pomoc a 24x o ostatní mimořádnou 
událost spojenou s desinfekcí veřejného prostranství v obci. K 
těmto událostem, z nichž bylo 48 na území naší obce a 9 v ob-
cích okolních (3x Hrabyně, 2x Lhota, 1x Štítina, 1x Kravaře, 
1x Nové Sedlice a 1x Suché Lazce), jsme vyjížděli v průměru 
za 7 minut a 7,5 sekund (ze zákona musíme vyjet do 10 minut) 
v průměrném počtu 4,07 hasiče. Ke 30 událostem byla vyslána 
CAS K25 Liaz, ke 27 pak DA Ford Tranzit. V letošním roce 
jsme byli povoláni zatím k jedné události, a to k odstranění na-
kloněného stromu na cyklostezce u Doškova mlýna.

Kromě zásahové činnosti se věnujeme také preventivně vý-
chovné činnosti. V souvislosti s tím jsme ve spolupráci se 
sborem uspořádali 8. dubna školení první pomoci pro širokou 
veřejnost. Dále nás na svátek svatého Floriana 4. 5. navštívily 
v naší hasičské zbrojnici děti z místní mateřské školy. Dětem 
jsme ukázali ohlášení události na operační středisko a požární 
zásah. Poté jsme připravili dvě stanoviště - jedno u techniky 
a druhé v hasičské zbrojnici. Na závěr si každý mohl zahrát 
na hasiče a zkusit shodit proudem vody připravené plechov-
ky. Všechny děti od nás dostaly sladkou odměnu a my od nich 
na oplátku krásný obrázek. Nakonec jsme děti zpět do školky 
svezli v hasičských autech. Věříme, že se dětem u nás líbilo a 
že se za námi opět přijdou podívat.
Na podzim se obci podařilo získat bezúplatným převodem zá-
novní vozidlo CAS 15 Mercedes Benz Atego. Toto vozidlo pro-
šlo během dubna karosářskými úpravami kabiny a části nástav-
by a nyní během května bude vozidlo opatřeno novými polepy. 
Děláme vše pro to, aby toto vozidlo nahradilo ve výjezdu naši 
stávající CAS K25 Liaz co nejdříve. 

Mgr. Bc. Ondřej Pika

JSDH MOKRÉ LAZCE4
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Loňský rok přinesl našemu klubu mnoho změn a omezení v 
souvislosti s pandemií COVID-19. Některé plánované podzim-
ní akce se díky tomuto omezení konat nemohly, ale přesto se 
něco podařilo zorganizovat. 
5. 12. 2021: Druhá adventní neděle
Toto setkání již tradičně probíhá na lyžařské chatě, kdy akci 
předchází pochod občanů Lazeckými lesy a okolím.  Všichni 
účastníci si po zapálení druhé svíce na obecním adventním 
věnci pochutnali na opékaných klobásách, vánočním cukroví a 
moučnících, a zahřáli se dobrým svařákem.

4. - 6. 2. 2022 Běžkařské soustředění Praděd - Ovčárna
Začátkem února se naši členové zúčastnili běžeckého kempu na 
horské chatě Ovčárna. Hodně sněhu, upravené běžecké stopy 
a mnoho naběhaných kilometrů v okolí i na Pradědu a k tomu 
drsné počasí na „Moravském ledovci“ to byla odměna všem 
účastníkům.

28. 4. - 2. 5. 2022 Cyklistické soustředění Strážnice
Další zajímavou akcí, kterou organizujeme již pravidelně kaž-
dým rokem, je cyklistické soustředění. Ubytování jsme byli ve 
Strážnici, odkud šestnáct bikerů každý den vyjíždělo do okolí, 
aby poznali krásnou krajinu Slovácka. Trasy byly vedeny cyk-
lostezkami kolem řeky Moravy, Baťova kanálu, vinnými tratě-
mi, ale i po Bílých Karpatech. Navštívili jsme známá místa, ale 
také oblast loni poničenou tornádem. Denně jsme najeli 60 - 70 
km. 

Jaro jako každý rok znamená pro naše členy úklid chaty a okolí, 
doplnění dřevníku a letošní rok také příprava na závod MTB 
Údolím Ohrozimy.
14. 5. 2022 MTB Údolím Ohrozimy
Po mnoha letech se nám podařilo navázat na dřívější tradici 
závodu horských kol údolím Ohrozimy. Trasa byla náročná na 
fyzickou kondici, byla vedena po lesních cestách a v lesním 
terénu. Soutěžící přijeli ze širokého okolí, jen místních bylo 
velice málo. Škoda, že pěkného počasí a dobře vytyčené trasy 
nevyužily hlavně místní děti a mládež. 

Měřily se síly v mnoha kategoriích, od dětí na odrážedlech, až 
po dospělé bez omezení. Děkujeme všem, kteří pomáhali s or-
ganizací, a také všem sponzorům.

Výbor LK Mokré Lazce

ZIMNÍ A JARNÍ AKCE LYŽAŘSKÉHO KLUBU 4



Po krušných časech kulturní bídy v obci se zdá, že situace se 
může začít obracet k lepšímu. Ani Chlupy v zipu nezahálejí 
a připravují se na velkolepý comeback. Přípravu jsme zahá-
jili už před dvěma lety a trénovali jsme na podzimní besídku. 
Záměrem bylo vkusnými písněmi 
doprovázenými hrou na hudební 
nástroje veřejně oslavit 10 let od 
prvního vystoupení, které pova-
žujeme za začátek kapely. Krátce 
před generálkou jsme ale zjistili, 
že přes respirátory je nám špatně 
rozumět a taky, že zřejmě nese-
ženeme dost dezinfekce, aby vy-
šla na všechny v obecenstvu, tak 
jsme akci odložili na neurčito. 
Získali jsme tak i trochu času na 
schůze členů, které jsme leckdy 
věnovali nácviku. Do repertoáru 
jsme zařadili nové kusy a věříme, 
že mnohé posluchače potěší, že jsme řadu písní také vyřadili, 
například všechny anglické a maďarské texty. Na své si tak 
přijdou zejména česky a slovensky rozumějící posluchači. Co 
zůstalo beze větší změny je skladba repertoáru. Jak se nám již 

v praxi mnohokrát osvědčilo, vsadili jsme opět na výtěr z žán-
ru populární hudby za posledních asi sto let. Věříme tedy, že u 
písní svého mládí ožijí jak naše babičky, tak dětičky. Změny se 
podepsaly i na personálním obsazení kapely, a můžete se tak 

těšit na nové tváře. 
Termín oslavy 10 let jsme tedy 
prošvihli, a hledali jsme tak jinou 
příležitost nebo magické číslo. To 
se záhy našlo. Zapište si prosím 
do kalendářů termín 11. června. 
A pokud už tam něco máte, tak 
to vygumujte a přepište to na vel-
kolepou oslavu 11 let, 7 měsíců 
a 19 dnů kapely Chlupy v zipu. 
Posbírejte příbuzenstvo a sousedy, 
přijďte na kurty a zažijte všechno, 
co k velkému koncertu patří - na-
bitou atmosféru, čekání na hvěz-
dy, točené pivo, podepisování ne-

jen do památníčků, společné fotografování, zábava, after party 
a možná přijde i kouzelník.
Těší se na vás Chlupy v zipu

Lyžařský klub a Obecní úřad zvou všechny na nultý ročník 
Sportovního odpoledne pro mokrolazecké občany. Sejdeme 
se ve 13:00 před budovou OÚ, kde se rozdělíme do cyklistic-
kých a chodeckých skupin. 
Z připravených cyklistických a turistických tras si vybere kaž-
dý - rodiny s malými dětmi, dobrodruzi, sporťáci i dříve naro-
zení. Nebudeme závodit, ale v pohodovém tempu se projedeme 
v okolí vesnice s cílem na lyžařské chatě. Tam už na nás bude 
čekat pohodlí, na které jsme při nedělním odpoledni všichni 
zvyklí. Kafe, buchta, pivo, klobása, odpočinek. Všichni, kdo se 
na 15:00 dostaví vlastními silami na lyžařskou chatu, dostanou 
odměnu na doplnění energie. A to není všechno - pro ty, kteří 
toho ještě nebudou mít dost, bude připraveno několik možností 
pohybových aktivit v okolí chaty.

Pojďme strávit aktivní a pohodové odpoledne v příjemném pro-
středí a v dobré společnosti!
Neděle 12. června 
13.00 Sraz účastníků před OÚ
15.00 Začátek programu na lyžařské chatě
(pro dříve příchozí bude občerstvení k dispozici i před 15.00)
V případě zvlášť nepříznivého počasí se akce nekoná.
Srdečně zvou Lyžařský klub a Obecní úřad.
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Květen je mezi zahrádkáři asi nejoblíbenější měsíc. Jaro už 
je v  plném proudu a zahrady nabízejí pestrou paletu barev. 
V ovocné části zahrady končí období kvetení a začíná růst plo-
dů.
Naši zahrádkáři se snaží svými výpěstky a květinami zkrášlovat 
své domovy a reprezentovat obec. Naše organizace letos osla-
vuje 60 let od svého založení. Na ustavující schůzi v roce 1962 
vstoupilo do spolku 15 občanů.Předsedou byl zvolen p. Fran-
tišek Paleta a členy výboru byli Jan Miketa, Josef Kratochvíl, 
Věra Pavelková, Anna Tylová,  Oldřich Glabazňa, Václav 
Bortel a Vojtěch Rubeš. Do konce roku měla organizace již 30 
členů. Zahrádkáři žili bohatým společenským životem. Kromě 
přednášek, besed a ukázek nových forem zahrádkářské práce 

pořádali i zájezdy a začali organizovat první výstavy ovoce a 
zeleniny v místní sokolovně.
Výročí 60 let založení naší organizace bychom chtěli zahájit 
tradičním smažením vajec, které se uskuteční 4. června od 
15 hodin ve sportovním areálu, na které vás všechny rádi 
zveme. Vyvrcholením oslav by měla být výstava ovoce, ze-
leniny a květin, kterou chceme uspořádat 30. září až 2. říj-
na ve velkém sále Obecního domu. Na tuto výstavu mohou 
přinést své výpěstky i všichni občané a budeme rádi, když 
přijdete ohodnotit naši práci.
Je dobře, že k nám přišli noví mladí členové, kteří budou v této 
činnosti pokračovat.
Na závěr všem přejeme krásné léto v přírodě a na zahradách 
bohatou úrodu ovoce a zeleniny.

Jan Tkáč, předseda ZO ČZS Mokré Lazce

JUBILEJNÍ ROK ZAHRÁDKÁŘŮ4

KONCERT NA OSLAVU MAGICKÝCH NEKULATIN CHLUPŮ V ZIPU

POZVÁNKA NA SPORTOVNÍ ODPOLEDNE 
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V období let 2012-2021 bylo v katastru obce Mokré Lazce 
evidováno 135 dopravních nehod, které šetřila Policie ČR. 
V evidenci nejsou nehody řešené pouze záznamem o dopravní 
nehodě tzv. euroformulářem. 
V důsledku těchto nehod byly 
2 osoby usmrceny, 6 osob 
těžce zraněno a 45 osob zra-
něno lehce. K pohledu kate-
gorií zraněných osob se v 18 
případech jednalo o řidiče 
osobních vozidel, dále pak 
14 cyklistů, 11 spolujezdců 
v osobních automobilech, 7 
řidičů motocyklů, 2   chodce 
a 1 řidiče nákladního automo-
bilu. Z pohledu typů komu-
nikací byly 2/3 osob (celkem 
35) zraněny na silnici I. třídy, 
třetina osob pak na silnicích 
III. třídy (14) a místních komunikacích (4). Z pohledu příčin 
dopravních nehod, při nichž došlo ke zranění, byl nejčetněji 
zastoupen nesprávný způsob jízdy (25x), nepřiměřená rychlost 
(17x) a nedání přednosti v jízdě (7x). Celkem 5 osob bylo zra-
něno v případě, kdy byl viník pod vlivem alkoholu.
V roce 2021 bylo evidováno 18 dopravních nehod. Cel-
kem 2  osoby byly lehce zraněny, v obou případech se jed-
nalo o   cyklisty. K oběma nehodám došlo v září, ve středu 

1. 9. 2021 v 17:45 na místní komunikaci pod vlakovou zastáv-
kou směrem na Doškův Mlýn 51letý cyklista nezvládl řízení 
vozidla. V sobotu 11.9.2021 v 15:30 pak došlo k lehkému zra-

nění 17leté cyklistky na ulici 
Sokolská za křížením s ulicí 
Záhumenní směrem na Lho-
tu u Opavy, která se srazila s 
pevnou překážkou (cyklistka 
neměla přilbu). Na ulici Há-
jová šetřila v loňském roce 
Policie ČR 3 nehody, po jed-
né nehodě pak na ulici Petra 
Bezruče a U Kaplice. 
Srážky s lesní zvěří tvořily 
v  uplynulých 10 letech více 
než třetinový podíl (48 nehod; 
36 %), v uplynulém roce bylo 
takových nehod 11 (z 18), 
tedy 61 %. Bližší informace 

jsou veřejně dostupné na webových stránkách Dopravní neho-
dy v ČR, detailní informace k nehodovosti v Mokrých Lazcích 
v období let 2012-2021 si můžete zobrazit naskenováním QR 
kódu z grafu, příp. na webové adrese https://nehody.cdv.cz/sta-
tistics.php?h=kms. 
Poznámka: článek má výhradně informativní charakter.

Ing. Lukáš Kadula, Centrum dopravního výzkumu, v. v. i.

V UPLYNULÝCH 10 LETECH ŠETŘILA POLICIE ČR V KATASTRU NAŠÍ OBCE 135 NEHOD

Ve dnech 31.1.2022 až 14.2.2022 proběhla v naší obci anketa ohledně spokojenosti občanů s provozovaným systémem shroma-
žďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.
Obec doručila anketní dotaz v papírové podobě do cca 350 domovních schránek v obci + zpřístupnila možnost zodpovědět anketu 
na webových stránkách obce. Zpět bylo doručeno celkem 113 papírových odpovědí + 65 elektronických odpovědí, celkem tedy 
178 odpovědí, z nichž:
• 172 odpovědí vyjádřilo svou spokojenost se stávajícím systémem, přičemž 40 z nich zároveň připojilo jeden nebo více návrhů 
na změnu či úpravu stávajícího systému, 
• 6 odpovědí vyjádřilo svou nespokojenost se stávajícím systémem a zároveň dodalo jeden nebo více návrhů na změnu či úpravu 
stávajícího systému.
Jednotlivé návrhy změn se v odpovědích občanů vyskytovaly v těchto četnostech:
11x  zajistit nádoby na plast do jednotlivých domácností    
11x  zajistit nádoby na papír do jednotlivých domácností
11x  velkoobjemové kontejnery v obci (na plast, papír, bate-
rie, oleje)
10x  svoz plastu častěji
  9x  svoz papíru častěji
  9x  svoz bioodpadu častěji
  8x  zřízení sběrného dvora
  5x  platba poplatku za odpad dle množství vyvezeného 
odpadu (vážení popelnic, počet svozů)
  4x  eliminace znečištění z bio popelnic
  4x  doručení nálepek do schránky (při platbě poplatku 
převodem)
  2x  umožnit sběr velkého skla (co se nevleze do součas-
ných velkoobjemových kontejnerů v obci)
 1x  svoz plastů méně často

Za výbor životního prostředí Ing.Mgr. Lukáš Raida

VYHODNOCENÍ ANKETY SPOKOJENOSTI SE SYSTÉMEM VYVÁŽENÍ ODPADŮ
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KDYŽ
DOSLOUŽÍ

Recyklační 
koloběh

1. Elektrospotřebiče 
jsou nezbytnými 
pomocníky v každé 
domácnosti. Kam ale 
se starými, když si 
pořídíme nové?

6. Získané materiály 
se znovu použijí k další výrobě.

7. Nové 
spotřebiče 
jsou tak znovu 
připraveny pro 
každou domácnost. 4. Vysloužilé spotřebiče 

se sváží k recyklaci, kde jsou 
nejprve odstraněny nebezpečné látky.

5. Moderní stroje pak oddělí kovy, 
plasty a další materiály k dalšímu využití.

3. Vysloužilé spotřebiče 
můžeme ZDARMA 

odevzdat do sběrného 
dvora nebo v každé 

větší prodejně 
elektra.

 JSEM ZPĚT: Prověřený 
elektrospotřebič dostává druhou 

šanci a je předán potřebným. 
www.jsemzpet.cz

2. Servisní technik prověří, zda spotřebič 
splňuje bezpečnostní a technické požadavky.

t 4

3

FUNGUJE?
VYHOVUJE?

NE NE

ANO

ANO

1

7

6 5

4
3

2

CHLAZENÍ
chladničky, mrazničky, 
vinotéky, klimatizace, tepelná 
čerpadla, olejové radiátory

VELKÉ SPOTŘEBIČE
pračky, myčky, sušičky, 
elektrické sporáky, kopírky, 
elektrokola, elektrické vozíky, 
bojlery, elektrické a plynové 
kotle, elektrické radiátory 
a kamna

MALÉ SPOTŘEBIČE
žehličky, fény, rychlovarné 
konvice, kávovary, mikrovlnné 
trouby, vysavače, šicí stroje, 
vysavače, svítidla, ventilátory, 
elektrické zahradní 
a dílenské nářadí

TELEVIZE A MONITORY
televizory, monitory, laptopy, 
tablety, fotorámečky

SVĚTELNÉ ZDROJE
zářivky, výbojky, LED žárovky 
a pásky, žárovky

Aby to vše dokonale fungovalo, je třeba, aby koloběh elektrospotřebičů někdo řídil.
Proto je tu kolektivní systém ELEKTROWIN. www.elektrowin.cz

2 Servisní technik prověří zda spotřebič
CHLAZENÍÍÍÍNÍNÍ

Sběr a recyklce
vysloužilých
elektrozařízeníCo s nimi, když doslouží?
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KALENDÁRIUM 2022
servis

KDO
CO
KDY
KDE?

OBECNÍ ÚŘAD MOKRÉ LAZCE
adresa: Pavla Křížkovského 158
úřed. hodiny pro občany: po a st 7-12 a 13-17
tel. starosta: 553 653 037
mobil: 724 182 957
tel. sekretariát: 553 679 112, 553 679 339
tel. účetní: 553 653 036
e-mail: mokrelazce@mokrelazce.cz 
web: www.mokrelazce.cz
www.maticeslezska.cz (informace o obcích
Mikroregionu Matice Slezské )

POŠTA MOKRÉ LAZCE
tel. 954 274 762 | po, st 14-18, út, čt, pá 8-12

KOMUNITNÍ CENTRUM S KNIHOVNOU
Petra Bezruče 272, vchod z ulice Malá Strana, 
knihovna je otevřena v úterý a čtvrtek 15-18 

SMUTEČNÍ SÍŇ MOKRÉ LAZCE
Služby zajišťuje PS Marie, tel. 602 626 250,  
605 239 910

PRODEJNA KVĚTINÁŘSTVÍ
tel. 774 840 697 | út 9-12, st, čt 9-12,14-16.30, 
pá 9-12, 14-17, so 8-11

PRAKTICKÝ LÉKAŘ MUDR. OLDŘICH VÍTEČEK 
zdravotní sestra MarieVykydalová
ordinace Štítina, tel. 553 677 160
po 7:00-12:00, út 14:00-18:00, st. 13:00-14:00 
objed., čt. 7:00-12:00, 13:00-14:00 objed., 
pá 7:00-12:00, 13:00-14:00 objed.
ordinace Mokré Lazce, tel. 553 679 286
po 13:00-15:00, st 7:00-12:00
tel. pro objed. léků,odběrů (sestra): 728 164 767

ZUBNÍ LÉKAŘ MUDR. PETRA PISKOŘOVÁ 
ordinace Mokré Lazce, tel. 553 770 669
www.zubnimokrelazce.cz, ordinační hodiny  
Po, Pá 7:30–12:30,Út 7:30–12:30, 13:00–17:30, 
St 12:30–20:00, Čt 7:30–12:30, 13:00–16:00

DĚTSKÝ LÉKAŘ MUDR. LEBEDA
ordinace Štítina, mobil 736 286 729
po  12:00-13:15, út  15:00-18:00, čt 7:30-8:30,  
pá 11:00-12:15
ordinace Kravaře, tel. 553 672 297
po 7:30-11:00, út 7:30-11:00, 12:00-14:30,  
st -9:00-11:00, čt 9:00-11:00, 12:00-15:00,  
pá 7:30-10:30
ordinace Háj ve Slezsku, mobil 736 286 729
po 13:30-15:00, st 7:00-8:30, pá 12:30-13:30

SEZNAM TELEFONNÍCH ČÍSEL
ZŠ Mokré Lazce: 553 679 120
MŠ a školní jídelna: 553 679 117
Tenisové kurty: 722 181 561
Restaurace Obecního domu:
Jaroslav Kříbek, mobil 777 838 525

Záchranná služba 155, policie 158, hasiči 150
Lékařská pohotovost: 553 777 777
Poruchy: elektřina 840 850 860, plyn 1239, 
voda 840 111 125
Odvoz fekálií: AGIPP – ILLÍK s.r.o. -
dispečink: 724 323 709, mobil: 602 705 416, 
tel. 553 626 540, Onderka Milan,
Opava Kylešovice, tel. 775 104 220

ČERVENEC
	Sýkorová Štěpánka	 92 let
Benda	 Jan	 50 let
Kudela	Libor	 50 let
Tenglerová Petra	 50 let
Honová Věra	 70 let
Wojnarová Marta	 60 let
Radek	 Bohuslav	 82 let
Kubín	 Jaroslav	 70 let
Michalíková Dagmar	 70 let

SRPEN
Bortlová Naděžda	 82 let
Falharová Marie	 81 let
Beňková Helena	 85 let
Adamčíková Zdeňka	 60 let
Gardoň	Rudolf	 60 let
Tvarůžková Helena	 83 let
Piško	 Vladimír	 70 let
Bartusek Zdeněk	 80 let
Rubešová Anděla	 87 let

ZÁŘÍ
Adamčíková Věra	 89 let
Eichhorn Horst	 80 let
Sabová	Marie	 84 let
Pultarová Vlasta	 81 let
Kostřica Oldřich	 80 let
Procházka David	 50 let
Horehleď Vojtěch	 85 let
Luzarová Jana	 60 let
Juhaňáková Františka	 91 let
Volný	 Radim	 50 let
Žídková Hana	 80 let
Pravdová Yvona	 60 let
Kostřicová Jindřiška	 88 let

ŘÍJEN
	Nedělová Antonia	 60 let
Demel	 Karel	 50 let
Baier	 Václav	 90 let
Kostřica Jan	 50 let
Hiemerová Veronika	 50 let
Kunc	 Břetislav	 82 let
Langrová Jarmila	 70 let
Dluhošová Marie	 81 let

LISTOPAD
	Pravdová Hildegarda	 87 let
Kudela	Petr	 50 let
Eichhornová Cecilie	 81 let
Židková Zdeňka	 89 let
Koudelová Marcela	 60 let
Bamhor František	 80 let
Kremserová Božena	 92 let
Falharová Arnoštka	 98 let
Paleta	 Petr	 50 let
Sýkora	Antonín	 82 let
Radková Květuše	 80 let
Tengler	 Aleš	 50 let
Meca	 Jiří	 80 let
Uhliar	 Milan	 70 let
Radková Ludvíka	 81 let
Bartusková Vlasta	 82 let

PROSINEC
Vichová Ludmila	 84 let
Figurová Marie	 86 let
Gala	 Petr	 60 let
Hružík	 Jaroslav	 70 let
Belová	Květoslava	 60 let
Bela	 Vendelín	 70 let

Blahopřejeme!

Obec Mokré Lazce, Pavla Křížkovského 158,  
747 62 Mokré Lazce, IČO: 00300462

Vydavatel:Periodický tisk územního samosprávného celku,  
evidenční číslo: MK ČR E 24106, vychází 2x ročně

CELKEM OBYVATEL  K 31.12.2021	 1155
MUŽI				    570
ŽENY				    585
PRŮMĚRNÝ VĚK			   41,38
NAROZENÝCH			   5
ÚMRTÍ				    9
PŘISTĚHOVANÝCH			   39
ODSTĚHOVANÝCH			   28

STATISTICKÉ ÚDAJE ZA ROK 2021


